

47岁中国女子赴美见男网友 结伴出游后两人失踪



约书亚树国家公园。

半年前，中国女子金芳在网上结识了一名美国男网友。7月中旬，她决定打破网络的阻碍，跨洋赴美奔现。然而，金芳在加州棕榈泉与男网友见面后，两人一同失踪。

中国驻洛杉矶总领事馆8月12日发布消息说，已就该事件联系当地警方，寻找金芳的下落。



金芳此前晒出的照片。

中国女游客赴美奔现后失联

据美国当地媒体报道，目前加州圣伯纳汀诺县警方已经发布寻人启事。

金芳在中国广东生活，现年47岁，会一些英语。7月14日，金芳随身携带数千美元，从中国飞往洛杉矶，在市中心联合车站附近一间旅店过夜后，次日乘列车到了棕榈泉，与网上结识数月的美国男网友见面。

友见面。

7月15日，该男网友来到车站接金芳，两人一同出游。金芳还将与男网友在一起的照片发给亲友。然而，7月22日，金芳与家人的联络突然中断，电话打不通，社交媒体也不再更新。7月25日，金芳彻底失联。

目前，金芳在中国的女儿和父

母心急如焚，他们无法直接到美国寻找金芳，感到十分无助。金芳的女儿林女士在网上发了多条寻人启事，希望网友帮助寻找母亲。林女士表示，母亲热爱探险，此前经常去外国旅行。这是金芳第一次去美国旅行。金芳的友人也在众筹网站上开始筹款，作为提供线索的奖金。

两人被警方列为“自愿失踪”

金芳失联后，其友人向圣伯纳汀诺县警局报警。警方介入调查后，发现监控曾在7月22日拍到该男网友的蓝色丰田卡车。警方追踪该男子手机发现，7月24日该男子曾出现在圣地亚哥县朱利安地区。然而，自那以后，警方也无法掌握该男子去向。该男子亲友随后报警称，7月30日上午11时50

分后，该男子就处于失联状态。

警方经调查发现，与金芳在一起的美国男子是约翰·菲特派崔克，现年52岁，身高约1.72米，体重约83公斤，黑色头发，黄褐色眼睛。据悉，约翰是一名退伍军人，有犯罪前科，曾因攻击轻罪判缓刑。

8月9日，警方对当地媒体说，菲特派崔克和金芳的失踪是

有关联的。菲特派崔克是被金芳雇用，作为游览莫伦戈盆地的导游。两人失踪前，曾透露计划前去约书亚树国家公园露营，但没有透露去多久。

警方还强调，目前这还不是一起罪案调查，事件中没有嫌疑人。两人都被列为“自愿失踪”。警方呼吁民众提供有关两人的线索。

所前往的高地沙漠夏季酷热

莫伦戈盆地位于莫哈韦沙漠(又称高地沙漠)，在圣贝纳迪诺山脉以东，科切拉山谷以北。当地颇受户外爱好者的喜爱，不仅有沙漠，冬天还能看到雪景。莫伦戈盆地的景观包括约书亚树国家公园、大莫伦峡谷保护区、太平洋山脊步道、圣贝纳迪诺国家森林公园、圣戈戈尼奥荒野以及耸立在盆地西面的南加州最高点圣戈戈尼奥山。

金芳失踪的消息，也在美国当地的一处网络论坛引发热议。有网友说，莫伦戈盆地有大片区域没有手机信号，希望菲特派崔克和金芳只是因为手机没信号失联。

有网友说，露营需要大量的准备工作。熟悉莫伦戈盆地的人，都不太会选择在7月份前往当地，因为实在太热了。还有网友质疑，菲特派崔克是不是加州当地人。如果

他来自当地，应该知道夏天去沙漠步行一两个小时就会受不了。

据当地媒体《高地沙漠之星》网站7月13日报道，当时的天气预报警告说，周末莫伦戈盆地部分地区的温度可能高达115华氏度(约为46℃)。

2021年10月，美国亚裔劳伦·周的遗体被人在莫伦戈盆地的尤卡谷沙漠发现。劳伦·周当年6月28日离开尤卡谷的住所后一直未归。近一个月后，警方使用无人机，派出搜查犬寻找过她的下落。不过，周的遗体在近4个月后才被找到。

对此，不少民众认为是因为周的失踪案没有受到足够的关注。因为如果是一名白人女性失踪，美国媒体可能会投入大量精力，长篇累牍地报道。而周是一名亚裔，媒体不关注，警方找人也不会太上心。

意大利“爱之路” 整修逾十年后开放

被不少人视为“世界上最浪漫小路”的意大利“爱之路”整修逾十年后，近日终于重新对游客开放。

据美国有线电视新闻网12日报道，“爱之路”位于被列入联合国教科文组织世界遗产名录的意大利五渔村，是连接其中两个渔村马纳罗拉和里奥马乔列的一条小路。最初，当地居民为绕开悬崖而开辟了这条路，但沿途的壮阔海景和远山美景很快让它声名鹊起，成为热门徒步线路。

2012年，当地发生山体滑坡，导致游客受伤，此后这条小路就一直处于关闭状态。经过多年整修，小路的部分路段今年夏天对游人阶段性开放，但全面开放要等到2024年7月。

经过整修的“爱之路”更改了部分路线，安装了防护网以防落石，还贴心地把路边护栏进行了包裹，以免其在夏季因温度过高而烫手。

为防止游客数量过多，当地管理部门要求游客必须在线上预约并付费，然后在导游陪同下游览。管理部门提醒游客尊重当地文化，注意保护环境。(新华社)

24小时无人甜品店 在日本受欢迎

近几年来，无人值守商店在日本蓬勃发展，所售商品种类五花八门。其中，24小时营业的无人值守“24甜点店”成了不少人的心头好。

据日本“天空新闻24小时”网站报道，“24甜点店”由总部位于广岛的“24公司”运营，今年1月才在当地设立第一家店铺，号称“新一代糖果主题公园”。店里出售各种各样的糖果、冰淇淋和点心，甚至包括一些在别处排长队才能买到的“网红”商品，甜点爱好者很难控制住购买欲望。

糖果店采取自助结账方式，顾客可以选择电子支付，也可以支付现金，但无法找零。不过，店内提供换钞机，顾客可将大面值钞票兑换成零钱。

“天空新闻24小时”记者佐藤探店后表示，“甜品主题公园”的营销概念非常棒，甜品爱好者们再也不用东奔西跑去购买想吃的产品。

“24甜点店”在日本国内的开店速度也佐证了它的受欢迎程度。最初，它以每月1家门店的速度扩张，随后逐渐加速，7月29日同时在东京、京都等不同地点推出6家店，并计划8月底前在不同地区再开10家新店。公司说，今年年底前，会继续增开大约50家门店。(新华社)

新闻 1+1

中国驻洛杉矶总领馆 发布安全提醒

据中国驻洛杉矶总领事馆官方公众号12日消息，近日，一中国公民赴美国南加州地区与男性网友见面并共同旅行后与家人亲友失去联系。中国驻洛杉矶总领事馆获悉后，迅速联系当地警方查找其下落，并与当事人家属保持沟通。截至目前，有关查找仍在进行之中。

2023年7月以来，中国驻洛杉矶总领事馆已多次发布关于加强安全防范的领事提醒。现再次提醒已在或拟来领区旅行的中国公民，在当地外出旅行务必提高安全风险意识，提前了解当地安全风险和治安状况，不轻易与陌生人交往、同行或搭便车，避免单人出行或前往人烟稀少、自然条件恶劣地区，不轻易透露个人信息，不显财、不露富，同家人保持经常性联系，及时将拟前往的具体地点、停留时间、酒店电话等信息告知亲友。

如遇突发状况，请及时拨打911报警(可要求中文服务)。(中新、都市快报)

2023年8月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：高浪嘉园119~124号，142~147号，102~104号，停气时间为2023年8月16日08:00至2023年8月16日17:00，停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月14日